

基层
你我他

学习雷锋精神 延续传统美德 太钢袁家村铁矿举行青年志愿者活动

本报讯(通讯员 郝婧 成涛)为了大力弘扬“雷锋精神”,近日,太钢袁家村铁矿团委组织举行了以“学习雷锋精神 延续传统美德”为主题的青年志愿者系列活动,力求将雷锋精神深深融入到每一位职工心中,让每一位职工都能享受到志愿者的服务。

雷锋精神既是一种文化自觉,也是时代精神的凝结,更是中华民族传统美德的延续。在雷锋精神的感召下,太钢袁家村铁矿团委各团支部因地制宜,从自我做起,从细节小事做起,用实际行动为创建和谐矿山作出自己的贡献。选矿部青年志愿者当起了园丁,修剪花草树木,为草坪除草并沿路清理宣传栏。球团部青年志愿者拿着抹布、垃

圾袋等工具,对球团厂区道路进行沿路清理;采矿部各团支部利用休息时间修缮厂区公共设施,为职工们创造更加舒适的工作环境;能动后勤联合团支部利用下班时间为职工提供电脑除尘服务;护矿消防队团支部利用下班时间发放“学雷锋、送安全”主题宣传页,倡导职工关爱生命、文明出行;水电作业区团支部联合计量作业区团支部在食堂搭建起服务台,在就餐时间帮助职工缝补衣物。

活动期间,每一个角落都活跃着青年志愿者们的身影。大家捡垃圾、擦路灯、缝扣子、除灰尘,干劲十足,充分展示出青年志愿者们的学习雷锋精神、延续传承美德的决心和“撸起袖子加油干”的活力。

为了那片绿色,也为了回转窑作业区在荒山野岭中常年保持春有花、夏有荫、冬有青的园林化优美环境,让每棵树有水喝,让每棵草不饥渴,东山矿回转窑作业区清扫队,立足清扫保洁本职工作,服从作业区安排,勇挑重担,甘于奉献,春节刚过,春寒乍暖之际,积极行动起来,开展了作业区园林大规模春浇养护工作。

浇树需要水管,因作业区园林面积大,树木多,水管的需求量也大,而旧水管使用时间长,老化、破损严重。如果全部更新,会增加作业区的材料成本;如果不更新,旧水管跑冒滴漏产生的浪费也是不小的损失,而且还影响灌溉效果。本着少花钱多办事的原则,清扫队的同志们想出一个办法:就是把旧水管全部找出来,仔细检查一遍,把破损处切掉然后用短接管接好,能用多少用多少,加强修旧利废,不因为水管短缺对园林养护工作造成影响。

水管准备就绪以后,人员调配也是问题。本来清扫队承担的清扫工作量就很大,又兼职作业区5S工作,人员比较紧张,再调一部分同志从事园林浇水和养护工作,清扫保洁工作难免受到影响。面对困难,清扫队的同志们充分发扬主人翁精神,纷纷表示:减人不减工作量,减人标准不降低,清扫保洁、5S、浇水养护一个不能少。为了那片绿色,他们多出力、多流汗,保质保量完成了各项工作任务。

针对园林中山楂树、桃树挂果量少品质差等问题,清扫队对山楂树、桃树等进行修剪,以保证这两种树木采光、通风良好。清扫队成员利用午休及下午时间,分组包片负责并请来当地果农做技术指导,现学现做,大家很快就掌握了修剪要领。虽然因为修剪作业,大家手上都磨起了水泡,但大伙不叫苦、不叫累,把剪下的树枝集中清理用车拉走。他们还用铁锹对树坑进行了修整,以保证每棵树都能充分吸收水分。

为了那片绿色,为了东山矿辖区的山川秀美、绿树成荫,回转窑清扫队的同志们在不断努力奉献着。

为了那片绿色
——东山矿回转窑作业区清扫队春季园林养护纪实
通讯员 郭庆文

不忘初心 继续前行 国贸公司举行学雷锋主题活动

本报讯(通讯员 贾俭)在学雷锋纪念日到来之际,近日,国贸公司团总支组织团员青年举行了主题为“像雷锋一样,不忘初心,继续前行”的活动,要求全体团员青年要像雷锋一样发扬干一行、爱一行、钻一行的敬业精神,立足岗位传承雷锋精神,做好八小时手头上事,在岗位上绽放人生光彩。

为践行雷锋精神,发挥团总支生力军和突击队的作用,该公司团总支组织团员

青年进行“学雷锋纪念日”宣誓活动,号召全体团员青年带头创佳绩、挑重担,不忘初心,实践诺言,共洒汗水,撸起袖子加油干,用行动创造国贸公司美好的明天,为共圆百年太钢梦贡献青春力量。

国贸公司团总支还积极发挥服务职能,对党、工、团活动室精心布置,将“不忘初心,方得始终”的标语贴于活动室墙上,时刻提醒团员青年要牢记使命,坚定信念,不忘初心。

文体资讯



近日,炼钢二厂女工委举行了纪念“三八”国际劳动妇女节主题活动,丰富女职工的业余文化生活,鼓励她们坚定信心,为全年生产经营任务的顺利完成作出应有的贡献。图为活动现场。

刘宝宝 摄



为纪念“三八”国际劳动妇女节,矿业分公司工会组织女职工在花园体育文化中心举行了运动健身和呼啦圈比赛等活动。女职工们通过活动释放了工作压力。图为健身活动现场。

侯丽琴 摄

传递感动 凝聚力量

——有感于“感动太钢”人物评选活动

张彦峰

早晨一上班,到洗手间洗墩布,正好听到两位同事在聊天,一位问:“你给感动太钢人物投票了吗?”另一位回答说:“刚投了,感觉都挺好的,不好选择呢。”那位又说:“可不是吗,都是咱们身边的普通人,能做得那么好真是不容易呀。”

哦,原来他们说的就是最近引发钢城职工家属热议的“感动太钢”人物评选一事,看来我们以支部和机关小组为单位组织的学习大家都上心了。

公司“感动太钢”人物评选活动自2011年开展以来,至今已走到第7个年头,先后有164人(团队)受到表彰,在一个个感动人物的事迹中,我们看到了榜样的力量与人性的力量。他们

中的好多人或是自己身边的同事,或是曾经的同学,或是同事的亲友,他们在平凡的生活里传递着真善美,散发着正能量,他们当之无愧地成为了钢城这片热土的道德楷模,而承载这件事的评选活动,与其说是对凡人善举、岗位精英的嘉奖表彰,不如说是对崇高理想、优秀精神的宣扬与传播,每一次评选,每一次学习,每一次投票,参与者无不被活动候选人的那种真善美感化、激励,从而让自己的灵魂得到净化,激发出一种动力,不自觉地向他们靠拢,向他们学习,汇聚成一股强大的正能量,引导着太钢人向着“助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲”的价值观努力。

能动总厂表彰先进女职工

本报讯(通讯员 赖莉梅)为丰富女职工的精神文化生活,团结引领广大女职工为实现2017年各项工作目标建功立业,“三八”前夕,能源动力总厂女工委举行了先进女职工表彰仪式,并带领先进代表来到山西博物院感受七个专题展厅,感受了宏阔而细腻的“晋魂”文化。

带领下,总厂女工先进代表循着历史脉络,参观了浓缩5000年三晋历史的七个专题展厅,感受了宏阔而细腻的“晋魂”文化。